

春节前用工紧缺 钟点工难找

需要预约保洁服务的市民得抓紧时间了

还有一个多月便是农历新年了。在春节到来之前,对家里进行一次彻底的大扫除,扫去陈年的尘埃污垢,干干净净过年,是不少市民的习惯。

8890平台提醒,临近春节,钟点工日益紧缺,有需要的市民可以考虑提前预约服务。



□记者 吴航鑫

离春节还有一个多月 钟点工紧缺现象初现

擦玻璃、拆洗油烟机、清洁地面……一年一度任务繁重的家庭大扫除,总会让不少人头疼不已。于是,越来越多市民会选择专业的家政公司,在农历年前让钟点工上门打扫卫生。源源不断的订单也让家政服务行业进入旺季。

据了解,从事家政行业的很多都是外来务工人员,他们大多会在1月

底,最晚2月初赶回老家过年。

目前,离春节还有一个多月的时间,虽然还未大规模出现“返乡潮”,但家政市场已经悄然升温,钟点工用工紧缺的现象已初步显现,需要保洁服务的市民得抓紧时间预约了。

“虽然离过年还有一段时间,但最近,我们公司的钟点工已经开始忙

起来了。”8890加盟商曼联家政负责人吕伟介绍,每年的这个时候,家庭保洁的订单量都会暴增,目前有不少预约的单子已经要排队等待了,他们正加班加点提供服务。

由于不少家庭会选择在春节前入住新房,而新房的保洁工作又特别费时费力,也在一定程度上加剧了用工紧缺的情况。

需要钟点工服务 最好提前预约

“去年我没想到需要提前预约,等到打电话找钟点工来的时候,家政公司表示忙不过来,没法安排了。”家住金城路的王女士告诉记者,由于无法忍受长时间的排队等待,她只能动员家里人一起打扫,前后两天的打扫工作把全家人累得够呛。

“虽说自己打扫房子也没问题,但毕竟比不上家政公司的保洁人员

有经验。”有了往年的经历,今年王女士早早做好了准备,提前通过8890预约了曼联家政公司,让钟点工按时上门服务,省心又省力。

据吕伟介绍,往年春节用工紧缺的情况,让不少消费者改变原来的观念,纷纷提前预约服务。

从去年12月初开始,就已经有不少市民向他预约了家庭保洁服务,

服务时间大多集中在本月中下旬。

“受到供求关系影响,从本月中旬开始,钟点工的工资会开始上涨。”吕伟介绍,越是临近春节,需要钟点工上门打扫卫生的市民越多,钟点工的市场价格不可避免会出现一定程度的上涨,所以提前预约上门服务,不仅可以省心,还能节省一笔费用。

用工紧缺将持续至春节后 市民要早作打算

“近期生活服务接单量日渐增多,根据往年经验,接下来接单量还会继续增加。”8890便民服务平台负责人介绍,用工紧缺的情况将持续到春节以后。

“一般来说,要等到大年初八甚

至过了元宵节,这些外地师傅回来后,用工紧缺的情况才会有所缓解。”平台负责人告诉记者。

如果家中有计划清洗油烟机、维修家电、防水补漏、疏通管道的,最好提前预约,抓紧找师傅上门服务,避

免出现春节期间找不到服务人员的尴尬局面。

8890平台提醒,春节前市民在选择生活服务的时候,最好找正规的公司和单位,以免出现不必要的麻烦,有需要可拨打88900000。

七年未彻底清洗 油烟机沾满油垢

两位师傅两小时才搞定

150*****76周女士来电:需要清洗油烟机。

记者任晓报道“炒菜时就算开着油烟机,在客厅里也能闻到油烟味。”周女士家住高山头小区,家里的油烟机已经用了7年。由于平时在家烧饭的次数并不多,她已经不记得从什么时候开始,油烟机的吸力大不如前。近日,她无意中摸到油烟机表面,手上沾满油渍,这让她意识到油烟机该清洗了。

周女士说,平时清洗时只是用湿

抹布擦拭油烟机表面,然后把积累的油倒掉。直到前两天,她去拜访亲戚时,看到一名师傅正在清洗亲戚家的油烟机。

“师傅将油烟机拆下,将里面的配件都拆开了,一点一点擦拭。”周女士恍然大悟:原来之前的清洗根本不彻底。

回到家后,周女士拨打了8890。她说,家里安装空调、水管检漏都是拨打8890解决的,她很信任这个“老朋友”。

“清洗油烟机听着容易,其实非

常耗时间。”胡师傅下午3时接到单子,为了不耽误周女士的晚饭时间,还另外找了个帮手。

他在厨房门口铺了一大张纸板,将拆下的油烟机放在上面,以免瓷砖沾上油渍。之后又端来热水,拿来抹布,反复擦拭风轮、电机,以及油烟机表面。他一边清理,一边提醒周女士平时使用、清理时的注意事项。另一名师傅则负责清理排烟管道。两个小时之后,胡师傅将油烟机安装回原样并试用,确保恢复正常。

细心师傅发现
电器功率不匹配

二次上门 更换空气开关

158*****99吕先生来电:家里卫生间的空气开关无法复原,需要师傅上门维修。

记者任晓报道 吕先生家住世纪景苑小区。前两天上午,他走进卫生间随手开灯,却发现电灯不亮。

“一开始我还以为是停电了,于是走出卫生间试着开了一下客厅的灯,发现并不是这么一回事。”吕先生想起,当初房子装修的时候,卫生间的电器是由一个独立的空气开关控制的。于是他检查了卫生间的空气开关,发现已经跳闸,并且怎么也复原不了,他马上拨打了8890。

电工凌师傅将空气开关拆下,发现里面的配件已经老化,开关卡住无法拨动。他带来的空气开关刚好与原先那个规格相同。

换上新空气开关后,师傅又检查了所有的用电器,确定没有其他问题之后才离开。

“过了不到10分钟,我又接到师傅的电话,他说还要再回来一趟,问我什么时候有空。”吕先生说,听到这话时,他感到有点纳闷。

原来,凌师傅在回家的路上觉得不踏实,重新计算吕先生家卫生间所有用电器的总功率,发现所用空气开关的额定功率比这个总功率大很多。

他说,空气开关之所以能起到保护作用,是因为在电路中电流过大时,它会自动跳闸,避免出现意外。但是,如果它的额定功率比用电器的功率大太多,电路短路时空气开关就可能来不及反应,起不到保护的作用。

一想到这儿,凌师傅马上给吕先生回电,表示会购买新的、额定功率比当前小的空气开关,重新上门安装。

“听到这话时,我真的很意外也很感动。之前使用这个规格的空气开关也没有出现问题,没想到师傅这么负责,为我们的安全考虑得这么周到。”由于吕先生临时有事不得不出门,所以只好麻烦凌师傅下午再上门更换。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入民心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000